

REZULTATE PARȚIALE TESTARE PSIHOLICĂ ÎN CADRUL CONCURSULUI DE OCUPARE A UNUI POST VACANT DE AGENT GOSPODAR UNITATEA: PENITENCIARUL GĂEȘTI			
Nr. Crt.	Cod unic	Aviz psihologic APT/INAPT	Observații
1.	PGDBB 627	INAPT	

Candidații declarați INAPT pot contesta o singură dată rezultatul la testarea psihologică, în termen de 2 zile lucrătoare de la data afișării, respectiv până la data de 01.04.2021, ora 16.00.

Contestațiile se depun/transmit la structura de resurse umane din cadrul unității la care s-au înscris (e-mail Penitenciarul GĂEȘTI: concurs-gaesti@anp.gov.ro), cu mențiunea *contestație rezultat testare psihologică*.

Pentru respectarea termenului prevăzut de legislație și pentru evitarea supraaglomerării la cabinetul medical, după afișarea rezultatelor inițiale la testarea psihologică, candidații declarați APT se pot prezenta la sediul unității pentru deschiderea și eliberarea fișei medicale.

ATENȚIE: în vederea deschiderii/eliberării fișei medicale, candidații vor prezenta obligatoriu adeverința eliberată de către medicul de familie (*tipizatul este publicat pe site-ul unității care are postul scos la concurs și al Administrației Naționale a Penitenciarelor*) din care să reiasă afecțiunile și diagnosticul cu care se află în evidență.

PROGRAMUL de eliberare/deschidere/încheiere fișă medicală este:

- de LUNI până VINERI în intervalul orar:

08.30 – 10.30

12.00. - 14.00

În termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea **rezultatelor finale** la testarea psihologică, candidații declarați "apt" **încheie fișa medicală**-tip la medicul unității care a scos posturile la concurs, după efectuarea examinării medicale, conform metodologiei și baremelor medicale în vigoare, și o depun la structura de resurse umane a unității care are postul scos la concurs.

În același termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea **rezultatelor finale** la testarea psihologică, candidații declarați "apt" din punct de vedere medical **achită taxa de concurs** în cuantum de 150 lei la casieria unității care a scos posturile la concurs și depun la structura de resurse umane dovada achitării acesteia.